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令和５年６月定例会 諸般の報告（開会挨拶） 

 

皆様おはようございます。 

本日，ここに議員各位の御参集をお願い申し上げ，令和５年第３回江田島市議

会を開会するに当たりまして，御挨拶を申し上げます。 

議員各位におかれましては，平素から市政運営に対し，格別の御理解と御協力

をいただき，深く感謝申し上げます。 

また，市民の皆様には早朝から，定例会の傍聴にお越しいただき，心からお礼

を申し上げます。ありがとうございます。 

 

梅雨空の中，木々の緑の深みも増して，すっかり夏めいた季節を迎えました。 

毎年，この時期になると，５年前の平成３０年７月に発生しました西日本豪雨

災害を思い起こします。 

本市では，７月６日の夕刻から集中豪雨に見舞われ，市内全域で大規模な土砂

災害や浸水被害が発生し，道路の寸断による流通機能の喪失や長期にわたる断水

など，私たちの生活に甚大な影響を及ぼしました。 

市民の皆様におかれましては，今一度，この経験を踏まえ，自然災害の脅威に

対する，より一層の防災意識と大雨災害への備えをお願いしたいと思います。 

 

さて，先月 5月 19日から開催されましたＧ７広島サミットは，無事に３日間の

日程を終え，閉幕されました。 

被爆地ヒロシマから，岸田首相の核廃絶に向けた強い思いが世界に発信されま

した。 

核保有国を含む各国のリーダーと共に，平和記念公園で原爆死没者慰霊碑に献

花し，平和への願いを捧げた映像は，歴史的な場面として，語り継がれると感じ

ております。 

 

さらに，大きなサプライズとなりましたのが，ウクライナのゼレンスキー大統

領の電撃的な訪日です。戦争の当事者国である大統領が，直接，広島のサミット

に参加され，各国のリーダーにウクライナの実情を訴えたことは，平和都市広島

から世界に向けた強力なメッセージの発信となり，大変意義深い出来事であった

と思いました。 

 

一方，この国際的なイベントが開催された中で，我が国を訪れていただいた皆

様に対する広島流のおもてなしが繰り広げられました。 

初日となる１９日には，各国の首脳が世界遺産・厳島神社を見学され，夕刻に

開催された宮島でのワーキングディナーでは，本市能美町のマルサ・やながわ水

産様の牡蠣が振る舞われ，全国有数の産地である江田島産の牡蠣を堪能していた

だきました。 
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また，同じく初日に，各国のファーストレディによるランチでは，本市のブラ

ンド野菜「幻のトマト キングトマト」をごま豆腐に添えて提供されました。 

日本のおもてなしとして，本市が誇る島の恵みを採用して頂けたのは，大変名

誉なことであり，生産者の皆様にとっても，大きな励みと喜びとなったことと思

います。 

 

また，歓迎レセプション会場となった広島コンベンションホールにおいては，

安田女子大学の生徒が，本市能美町の津島織物製造株式会社様の紙布を使って制

作した，折り鶴やタペストリー，スリーブなどを展示して，伝統工芸の素晴らし

さを伝えました。 

御承知のとおり，津島織物様は，紙を綿密に折り合わせて布製品にする技を持

つ，全国で２箇所しか残っていない貴重な紙布の製造工場となっております。 

この展示品を見られたホテルグランヴィア広島様からは，「是非，この折り鶴を

ホテルのオブジェとして飾らせていただきたい。」との申し出があり，今後，広島

を訪れる多くの方にご覧いただけるものと思います。 

 

また，江田島市内に目を向けて見ますと，沖美町の入鹿多目的公園には，大柿

産業様が所有しますアーティスト久保寛子さんの作品「ＢＬＵＥ ＤＯＧ」が設

置され，訪れる方を楽しませてくれました。海を眺める巨大アートと合わせて，

Ｇ７カウントダウンボードも設置され，市民も一緒に「Ｇ７広島サミットを盛り

上げていこう」とする動きもございました。さらに，宿泊施設「江田島荘」では，

ドイツのショルツ首相を支える随行団の皆さんが宿泊され，本市のイノシシ肉や

柑橘，地ビールなどを楽しんでいただきました。 

 

こうした取り組みを振り返ってみますと，このたびのＧ７広島サミットは，本

市を含むオール広島で作り上げられた，素晴らしい成果を収めることができたと

感じております。 

 

コロナの緩和により，インバウンドを含む観光需要も回復基調にあり，取り分

けサミット開催地となった“広島”への注目も高まっております。 

こうした中，本市におきましては，観光行政の一層の充実を図るため，地域活

性化起業人制度を活用して中野さんを，また，地域おこし協力隊制度を活用して

竹林さんを観光事業総合プランナーとしてお迎えし，江田島市観光協会の運営体

制の強化を図ったところでございます。 

 

サミットで取り上げて頂いたもののみならず，本市には，様々な特産品や体験，

それを支える人材という宝がたくさんございます。 

この機を捉え，更に多くのお客様に江田島市の魅力を感じて頂けるよう，江田

島市観光協会，商工会などの団体や事業者の皆様と一緒になって，盛り上げてい

きたいと思います。 
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どうぞ，皆様の御支援，御協力をよろしくお願い申し上げます。 

 

さて，今定例会では，法改正に伴う条例の一部改正や新型コロナウイルス感染

症対応地方創生臨時交付金を活用した事業に係る補正予算など重要案件につきま

して御審議をお願いすることといたしております。 

これら各案件につきましては後ほど御説明を申し上げます。何とぞ十分な御審

議をいただき，議決を賜りますようお願いを申し上げます。 

このほか，５月臨時会以後の市政の主な事柄につきましては，報告書のとおり

でございます。 

以上で，報告を終わらせていただきます。         

                            


